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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL  
DE SAÚDE MUNICÍPIO DE SOCORRO SP 

 
 

Às quinze horas do vinte e nove de julho do ano de dois mil e vinte quatro, na Sala 
dos Conselhos, localizado na Prefeitura de Socorro, sito Av. José Maria de Faria nº 71, Salto, 
na cidade de Socorro, Estado de São Paulo, com a presença dos conselheiros que assinam 
a lista de presença integrante desta, sendo constituída a mesa de Coordenação dos 
Trabalhos pela Sra. Eloise Natane da Silva (Secretária Executiva do COMUSA), e demais 
conselheiros.  

 
 A reunião teve como pauta os seguintes temas:  
1. Informações gerais; 
2. Aprovação das ATAS 27/05/2024 e 10/06/2024; 
3. Apresentação do Novos protocolos da farmácia; 
4. Discussão lei dos professores em casos de disfonia vocal;  
5. Encerramento 

 
A reunião iniciou-se com a pela apresentação pela Sra. Eloise das atividades 

desempenhadas durante o mês de julho pela secretaria de saúde onde foi exposto sobre 
duas emendas que já estão disponíveis no fundo municipal para se adquirir 02 veículos van 
destinado para transporte de pacientes, relata também que saiu uma outra emenda para se 
adquirir equipamentos para a fisioterapia. Sra. Eloise esclarece sobre o programa TeleSaúde 
onde já foi realizado adesão do mesmo, estando no aguardo dos próximos passos para o 
projeto. O programa Saúde na escola também foi realizado a inscrição e estão aguardando 
aprovação no programa. A Secretaria de saúde está no aguardo de mais informações sobre 
o Programa mais acesso a especialista, pois teria uma reunião agendada mas foi cancelada, 
com data prevista de nova reunião no dia 30/07/2024. Sra. Eloise expoe que foi realizado a 
contratação de 02 médicos – Dra. Samela e Dr. Pedro, e está em contratação de 01 pediatra. 
Estando em busca de 01 cardiologista e 01 urologista, sem previsão de contratação. Foi 
exposto sobre o projeto de Lei 31/2024 da Câmara Municipal que se trata que dispõe sobre 
a implantação do Programa Municipal de Saúde Vocal e prevenção de disfonia em 
professoes da rede municipal de ensino e dá outras providências, fica acordado de enviar ao 
e-mail de todos integrantes do conselho para estudo individual e discussão na próxima 
reunião.  

As colaboradoras da farmácia e nutrição: Sra. Francine, Sra. Amanda e Sra. Heloína  
realizaram apresentação de um novo Protocolo de Formulas Alimentares, com detalhamento 
do passo a passo do protocolo. Sra. Amanda (Farmacêutica) explica que elas já possuem 
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um protocolo, mas sentiram a necessidade de reformula-lo pela alta demanda de pedidos de 
suplementos alimentares e por não conseguir atender da forma que se deseja, e por muitos 
pacientes não possuírem a necessidade real de suplementação, como nos casos de 
emagrecimento repentino e suplementação pra ganho de peso, assim surge a necessidade 
de alguns critérios, como o IMC e doenças especificas. Sr. Assís ressalta a importancia de 
uma reunião com o médicos para alinhar os detalhes e informações deste protocolo, Sra. 
Heloína explica que este é o próximo passo e que além dos médicos os nuricionistas podem 
prescrever a suplementação. Sra. Eloise ressalta que o protocolo possui como objetivo 
pricipal organizar e otimizar para ser destinado o suplemente realmente para aqueles 
pacientes necessitam. Fica acordado de se disponibilizar via e-mail o arquivo do protocolo 
para todos terem acesso.  

Fica aprovado por unanimidade as atas do dia 27 de maio de 2024, e a do dia 10 de 
junho de 2024.  

Sr. Assis relata sobre o um pedido que já esta protocolodo sobre um trabalho para se 
fazer no bairro Jardim Santa cruz, sendo a cobertura da quadra de futebol para a bola não 
cair no posto de saúde, a secretaria de saúde orienta que deve ser oficializado e solicitado 
para secretaria do esporte esclarecimentos. 
 Sem mais, às dezesseis e trinta minutos a Secretaria Sra. Eloise deu por finalizada a 
reunião. 

 
 






